

衣服买回5天,店家让补差价

律师:商家需举证卖价低于进价,消费者有权决定是否加钱买

本报泰安3月4日讯(记者 赵兴超) 4日,本报“3·15维权直通车”爆料平台启动,有不少市民通过多种方式,反映自己在维权中遇到的难题。

4日,新泰市民李女士购物遇到了麻烦事。前几天,她2800元购买了一件上衣,时隔5天,店里找到她,说是店员记错了价钱需要补交。“店员说得挺可怜,交不上

这部分钱,她就得被辞退。可是我也是正常购买的,不想多支出。”李女士说,衣服已经穿了几天,想退给店家,店家以售出不能退为由拒绝。山东泰润律师事务所杨永涛律师表示,这种情况店家需要举证,产品进价确实高于实际卖价,消费者有权重新选择是否加钱购买。

4日当天,本报维权热线不时响

起,一上午就有30多位市民打进来,反映问题和咨询维权。还有市民在本报QQ留言,本报将一一关注。

在本报“3·15维权直通车”栏目中,将通过热线、邮件、QQ、微博、微信等互动平台,为泰城市民打造一个全方位有效快捷的维权窗口。本报维权热线电话:6982110,邮箱qlwbjrt@163.com;QQ号“1538158279”。同时,市民也

可以在新浪微博或腾讯微博中,搜索“齐鲁晚报-今日泰山”官方认证微博发帖。在微信平台上,搜索并添加微信号“qlwbjrt”名为“齐鲁晚报今日泰山”的官方微信提供维权线索。

针对市民的维权困难和疑惑,本报将安排专职记者,及时跟进了解,进行跟踪报道,协调有关部门促成问题解决。

8个月到三岁儿童免费接种麻疹疫苗

本报泰安3月4日讯(记者 刘来) 记者从泰安市疾控中心获悉,3月7日至14日,泰安市将对8个月到3岁大的儿童免费接种1针次麻疹疫苗。

泰安市疾控中心工作人员介绍,麻疹是由麻疹病毒引起的急性呼吸道传染病,患者以发热、全身斑丘疹为主要特征,常有肺炎、脑炎等并发症使病情加重。麻疹发病高峰季节为春季,因通过空气呼吸道传播,极易形成感染。

为提高易感人群麻疹抵抗能力,阻断麻疹病毒传播,防止麻疹流行,泰安市疾控中心定于3月份开展麻疹疫苗补充免疫活动。接种对象为满8个月大到3岁的儿童,无论其疫苗接种史如何,是否患过麻疹,一律在3月7日到14日期间免费注射1针次麻疹疫苗。

泰安市疾控中心提醒,适龄儿童监护人,需在规定的时间内携带《儿童预防接种证》及孩子,到所在辖区预防接种门诊为孩子接种疫苗。

据介绍,麻疹疫苗是我国在1965年自行研制成功的最有效、最安全疫苗之一,通过全国近50年的广泛接种,麻疹发病率较疫苗接种前下降了99%以上。多年来,泰安市通过采取以麻疹疫苗免疫为主的综合防控措施实施,2012年全市发生2例麻疹,达到了消除麻疹提出的发病率控制在1/100万以下的目标。

市民如有疑问可拨打8489817咨询疾控中心免疫规划科。



买液晶电视还得另买底座

新泰消协调查发现,近半内资品牌需另收费

本报泰安3月4日讯(见习记者 张伟 通讯员 苏海东 贾开玲) 4日,记者从新泰市消费者协会了解到,近期接到多起购买液晶电视不带底座的投诉电话。针对这一情况,新泰市消费者协会提醒,在选购液晶电视时要弄清楚底座配备情况,同时妥善保管购物凭证,一旦发生纠纷便于维权。

近日,新泰市新汶街道的陈先生在某商家购买了一款某品牌液晶电视,在商家送货上门后,陈先生发现该液晶电视没有配备底座。

他咨询商家后得知,该款液晶电视没有底座,“若要配备底座,还需花费80元另行购买。”陈先生认为,液晶电视和底座应该是一个配套的整体,“不配套底座的液晶电视还是一件完整的商品吗?”陈先生说。由于在购买该液晶电视时,商家并没有就是否配套底座做单独说明。陈先生多次找商家理论,但都未能得到合理解释。陈先生将该商家投诉到了新泰市消费者协会。

经消协工作人员调查调解,该商家为陈先生退货,商家退给

陈先生购买该液晶电视的1279元。“像这样的投诉事件,我们近期收到了六七条。”新泰市消费者协会工作人员说。

新泰市消协工作人员对新泰市场在售的液晶电视配备底座情况进行专项调查。新泰市场所有液晶(等离子)电视厂家都不免费配挂架;合资品牌液晶(等离子)电视均配备底座;内资品牌液晶(等离子)电视配备底座的占51.2%,不配备底座的占48.8%。消费者反映的机身与底座分开销售情况主要

集中于内资品牌液晶(等离子)电视。

为让更多消费者明明白白购买液晶(等离子)电视,新泰市消费者协会提醒消费者在选购液晶电视时要弄清楚底座配备情况,同时妥善保管购物凭证,一旦发生消费纠纷便于维权。同时,提醒经销商,如实向消费者提供商品相关信息,虽然此次问题出在厂家,但是经销商应主动向消费者提供商品信息,特别是底座配备情况,以避免发生消费纠纷。